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Glede na stanje na lestvici, ki pravi, da bodo Jeruzalemčki prvenstvo nadaljevali v Ligi za
obstanek, je to v sezoni 2011/2012 edini obisk Hardeka kakšnega izmed udeležencev
evropske Lige prvakov. V Ormožu bo danes ob 19.00 uri gostoval Cimos, ekipa, ki že
vrsto let brez večjih težav visoko premaguje Vinarje.  

      Na zadnje so Primorci na Bonifiki ekipi Saša Prapotnika zadali najvišji poraz v sezoni
2011/2012. Tekma se je končala pri kar +16, 38 : 22 za Avtomobiliste. Tudi tokrat so varovanci
trenerja Fredija Radojkoviča v vlogi popolnega favorita, saj bodo Ormožani pred zaključnim
turnirjem Pokala Slovenije spočili glavne adute. Tega si ne morejo privoščiti pri Cimosu, saj je
drugo mesto, ki še vodi v Ligo prvakov v prihodnji sezoni dosegljivo. Čeprav tudi Koper bolj stavi
na pokal kot na prvenstvo, ki je že do neke mere izgubljeno.   

  Danes je na sporedu tudi tekma Celje Pivovarna Laško proti Gorenju, kjer napovedujejo
rekorden obisk v državnem prvenstvu. Prleška akterja sta Marko Bezjak pri gostih in Rok Žuran
pri domačih.    

  Ljubitelji rokometa bodo tako lahko uživali v rokometnih vragolijah Sebastiana Skubeta,
Milorada Krivokapića, Deana Bombača, Uroša Rapotca, Matjaža Brumna, Bojana Skoka,
Matjaža Mlakarja in mnogih drugih. Seveda se tudi domača ekipa ne bo kar tako predala in bo
poskušala nasprotniku pobrati čim več moči pred sobotnim polfinalnim srečanjem Pokala
Slovenije v Podčetrtku. Na zadnjem prvenstvenem srečanju so rokometaši Jeruzalema osvojili
pomembni točki proti Šmartnemu in zdaj lažje dihajo v boju za obstanek v ligi.   

  Vprašanje je kdo bo bolj skrival adute in zavajal tekmeca, tako da tudi današnja zmaga prlekov
nebo prvovrstno presenečenje, če jim to uspe v soboto ob 16.30h v Podčetrtku potem se bo RK
Ormož v pokalnem finalu prvič pojavil na malih ekranih nacionalke, ki bo prenašala drugi
polfinalni boj ter finale. Zadosten motiv kajne. Za vse ki bi si radi sobotno tekmo ogledali v živo
naj to storijo čimprej v športnem baru Riki, kjer zbirajo prijave za avtobus. Vse informacije dobite
tudi na 02/ 7401 936. Dvorana v Podčetrtku je majhna, zato pohitite.   

Naši fuzbaleri pa se danes na prijateljski tekmi merijo s Škotsko v Kopru. Veliko je tudi
prijateljskih tekem na sporedu vseh športnih kanalov...
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